

БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

від «28» жовтня 2022 року

№ 197

Про затвердження складу журі II
(регіонального) етапу
Всеукраїнської учнівської олімпіади
з української мови та літератури

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 03 жовтня 2022 року № 883 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році», наказу департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації від 14 жовтня 2022 року № 97В «Про проведення I та II етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2022/2023 році», наказу управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради від 20 жовтня 2022 року № 185 «Про проведення II (територіального) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році», з метою об'єктивного оцінювання учнівських робіт,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад журі II (регіонального) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури (додається).
2. Журі:
 - 2.1. Провести перевірку учнівських робіт 02.11.2022 року об 11.00 год. на базі КЗ ЗСО «Софіївсько-Борщагівський ліцей».
3. Керівникам закладів загальної середньої освіти:
 - 3.1 забезпечити проведення II (регіонального) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури;
 - 3.2 дотримуватися вимог законодавства України в частині запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;
 - 3.3 вимог техніки безпеки та охорони праці учасників під час проведення олімпіад під час сигналу «Повітряна тривога».
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління освіти, культури, молоді та спорту Калабуліну Г.

Начальник управління



Лариса ЛАХТАДИР

**Склад
журі ІІ (регіонального) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади
з української мови та літератури**

Голова - Лахтадир Л., начальник управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради.

Заступник - Калабуліна Г., заступник начальника управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради.

Члени журі:

Прокуда Віра Олексіївна, учитель української мови та літератури КЗ ЗСО «Софіївсько-Борщагівський ліцей»;

Добровольська Марина Сергіївна, учитель української мови та літератури КЗ ЗСО «Ліцей Петропавлівський»;

Слепова Наталія Володимирівна, учитель української мови та літератури КЗ ЗСО «Ліцей Петропавлівський»;

Качуровська Олена Геннадіївна, учитель української мови та літератури КЗ ЗСО «Ліцей Петропавлівський»;

Камбур Оксана Геннадіївна, учитель української мови та літератури КЗ ЗСО «Софіївсько-Борщагівський ліцей»;

Кучмій Світлана Павлівна, учитель української мови та літератури КЗ ЗСО «Софіївсько-Борщагівський ліцей»;

Лопаткіна Оксана Богданівна, учитель української мови та літератури КЗ ЗСО «Софіївсько-Борщагівський ліцей»;

Онищенко Лілія Володимирівна, учитель української мови й літератури КЗ ЗСО «Ліцей Петропавлівський»;

Решетник Наталія Миколаївна, учитель української мови та літератури КЗ ЗСО «Ліцей №1 с. Петропавлівська Борщагівка»;

Устимович Олена Іванівна, учитель української мови та літератури КЗ ЗСО «Ліцей №1 с. Петропавлівська Борщагівка».